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GÉ MÜ SSLás e Ékes ÖSS ez es Sk Tés ÉS he sg STÉREISBOSZ ESZÉT Y EK ÉGE KBE VESE ; KÉS VEZÉRELTÉK SÉT SS ERESSZ Tá Ka BE TETT KS OSSZES € BP ESNE 

a sás . 7 ak snálák 161 E da. 8 S 3 6 sik ME gét MESZ : És kezi KEZE 
: ia vel áz széket a SEB o a éz 53 § ú 8 F: EZT te 4 s el MÉzE . 1 

egér tek í fi b EZRES a E ásteaE BE ESÉ EE A. 3 ; : kösz LÉK ás § 8 hi] 

; 
i birná, ezzel élni nem tudna. A Deákpárt elismerte! zéknek. Ez pedig folytatja az ország kormány- óvása mellett eligazodni az osztrák nemzeti Az éljenzés csilapultával dr. Fopper Ala- Egy magyar nemzeti ünnepély volt az láthassa a régi 

d pártunk kormányképességét, s a Bittó miniszte- zását azonnal, minden hosszas vajudás és olyszerü bankkal : ekkor kötelessége legyen — és hiszem jos a következő szavakat intézte a választók egész fogadtatás, a minőt a magyar jeleseinek zás óta állainíd 

í rium lemondott. Mi pedig nem tagadtuk meg el- fenakadások nélkül, — a minőnek a Deákpárti hogy lesz is — korinányunknak más uton, de megbizása folytán a beszámolt képviselőhöz: —— szokott kiszolgáltatni egy évezred óta. nak ajsziról a 

- ú veinket, nem tagadtuk meg programmunkat. De uralom monopoliumának korszakában több iz- megteremteni a független magyar nemzeti bankot, , Mélyen tisztelt hazafi! Maga az ég is derült volt. Egyetlen bá- Nagyvára 

ői higgadtan megválasztottuk az időt ben heteken át volt tanuja az ország, s tétlenül s egyszersmind sükeres intézkedéseket is tenni, Engedje meg, hogy a III. választókerület rány felhő nem homályositá el az ég azurjának a hazát. mint 

: és az alkotmányos eszközök leghatályosbikát, lézengeni volt kénytelen a képviselőház. (Igaz.) hogy az ostrák bank részéről tehető netaláni s jelesen annak szabadelvü pártja részéről nyert kék szűnyegét. koronás király 

! a kormánybalépést is oly módon, hogy nem vi- E nyomoruságnak az uj pártalakulások véget hitelbevonások ellen hazánk nemzetgazdászatát diszes megbizatásomnál fogva röviden tolmá- Már 8 órakor hullámzott a nép nagyja, megnyugvást ni 

i tatjuk most azon kérdések megoldását, melyek vetettek. Az uj kormány életbe lépte óta vanakive- és egyes adó fizetőit fedezni fogja azon időig, csolhassam azon érzelmeket, melyektől ezen ke- apraja a sz. László-téren. A hid átkelését ezer je az alkotmányt 

Á ma még meg nem értek, és meg nem oldha- zetés irányt mutat s folytonos munkát adotta tör- mig a mi saját bankunk jegyeivel helyettesit- rület választó polgárai ön iránt, mint volt kép- vidéki sürgése tette szorongóvá. A bevonulási zának egyik le 

! tók, — de igyekszünk megoldani azon kérdé- vényhozó kamráknak. Igen rövid idő alatt befejez- heti a bevonandó osztrák bankjegyeket. viselőjök iránt át vannak hatva. Jut Geszt felől — a Teleki utcza, zászlók és korona tanácsi 

seket, a melyek meg vannak érve, és annyira tettek az 1875. év költségvetése — és az adókra A vámszövetség revisiójának ügye egyike a Figyelemmel és érdekeltséggel hallgattuk  szőnyegektől tarkállott. A takarékpénztár és Legyen d 

7 i égetők, hogy azok megoldásának elhalasztása vonatkozó számos törvények, elintéztetett öt legfontosabbaknak. Nincs a nemzetgazdászat te- meg önnek az imént elmondott nagy hatásu! és keresked. bank épületein számtalan lobogó legyen. üdvöző 

A egyértelmü lenne nemzeti létünk feladásával. évnek zárszámadása, — s a nyugdijügy zavaros rén egyetlen kérdés is, mi oly nehéz és szöve-! remek beszédét és az előadása alatt mindinkább ; lengett. minisztere ! ! 
f (gaz. Helves ! kérdése, — befejeztetett a már ugyan régebben vényes lenne, mint a vámügyek oly módon ren- ; növekedő lelkesedéssel kitörő éljenzésekből meg- Legimpozansabb volt a kis piacz felé 4 mi vá 

: Tisztelt választók! A fentebbiekben raj- alaposan tárgyalt catasteri törvény, meghozattak; dezése, hogy az a nemzet való szükségleteit győdhetett ön, mily élénk, mily rokonszenves, néző része a görög kath. püspöki laknak mely- nebéz és viba 
; zolt politikának voltam én hive és a mennyire a kereskedelmi törvény, melynek előkészítésé- szerencsésen eltalálja. Legtöbben tudományos mily osztatlan tetszéssel találkozott az válasz- nek frontja piros szőnyeggel  guirlandirozva, gyárteleppé al 

erőm parányisága engedé, buzgó napszámosa, — nek érdeme az előbbi kormányokat illeti, — theoriák után indulnak e kérdésben. Egyik a! tóinál is, méltán, mert. azon  rendithetlen biza- teljes diszben tünt fel. Apró — mintegy 24 készitett  fegy 

és most nyugodt lélekkel várom önök itéletét, megtétetett az első lépés, igazságszolgáltatási szabad kereskedést isteniti, másik véd-vámok lom, melylyel ezen választó kerület 3 év előtt zászlóján ezen felirat volt: , Éljen Tisza Kál- mectartotta ir 

ha valjon programmnnk szellemében jártam-e el, bajaink orvoslására, azon törvény által, mely a barátja, tekintet nélkül a nemzet népességi- legdrágább, legféltettebb kincsét — az ország- mán belügyminiszterünk" — a bejáró kapu fe- be iparának t 

3 a vagy sem? Lelkem ismérete nyugodt és ugy kormánynak jogot engedett leszállítani a tör-! gazdászati- ipari- kereskedelmi képzettségi és! házában való képviseltetését — önre bizta, a lett pedig óriási zászló ezen mondattal ,Úd- ver, mely vér 

vagyok meggyőződve, hogy hű valék program- vényszékek számát, — s ujból rendezni drágán tőkepénzbeli viszonyaira. Holott ez lényegesen lefolyt országgyűlés egész tartama alatt egy vözlöm a szabadelvü kormányt." lást haev mat 

j munk szelleméhez és teljesítettem kötelessé- mégis hibásan beállított birósági szervezetünket; gyakorlati kérdés, melyet csupán több évekről! perczig sem ingadozott; és midőn ön ma amal Reggel 8 órától fogva a nép hullámzott már a teremté 

gemet. (Élénk, szünui alig akaró éljenzés.) az államgarantiát élvező vasutakra nézve mód összegyütött, és igaz iritikával felhasznált va- zászlót, melyet a kerület akkor önnek kezeibe folytonosan, a leggyöngébb sorfalat a leány és mán keletkezik 

al Most szólni kivánok a jelen helyzetről, adatott, hogy üzleteiket, eszközeik megszaporit- lódi adatok alapjain lehet és szabad letett, hogy azt fennen lobogtassa a nemzet leg- fi-tanuló gyermekek képezték a Teleki utcza a családi jólét 

út — ennek exigentiáiról, vagy is ennek szükség- hatása utján jövedelmezőbbé tehessék, s ez a gyakorlati politika mezején elhatározni. S0- felsőbb aröopágján — a hongyülésen -- joga- legnagyobb távolában, azután fokozatosan jött, ismeretes mos 

. zerü követelményeiről. E tárgynál rövidebbre uton az államsubventió terhén is könnyithesse- kan vámsorompókat és védvámokat követelnek ink és elévülhetlen igazaink védelmére — az községi, reál, gymnasium, jogakademia és igy nek indult oz 
í szabhatom beszédemet. Vázolásával ama legfőbb nek. — Az állam hitelét méltatlanul csorbító hazánk és Ausztria között, lehet hogy alaposan " országgyűlés bevégeztével az ő egész szeplőtlen tovább, mig soraik a váró tömeg nagy csoport - ipar és keres 

- ; indokoknak, melyek a jelen helyzetet előterem- azon 90 milliónyi követelés, melylyel országun- De biztos adatokat még nem láttam. Ezek nél-! tisztaságában és fényében ismét visszaadja meg-] jában enyésztek el sokaknál a hit 

i tették, — és ama legfőbb mozzanatoknak, me- kat tartozásban állónak hiresztelték, különböző! kül itéletet hozni nem szabad. — A vámsorom-; bizóinak : lehetlen hogy örömtelt kebellel el ne A hőség kissé erős volt, de annak daczára zött. egyrészt 

":" § lveken át idejutottunk, jórészt elő van állitva a vállalkozók vasutépiítésből eredő követelések pók felállításának eszméjénél mindenesetre vissza, mondjuk : ime nem  csalatkozánk midőn önben a tömeg nem fogyott, hanem növekedett, türel- részt ennek é 

jelennek képe. Kiegészítésül azt kell fölemlite- czimén, már is igen nagy részben valódi mér- kell nézni a 48 év előtti állapotokra, — midőn! biztunk, ön minden várakozásainknak és remé-! met nem vesztve várta a nagy vendég megér- zisokba vetett 

i nem, hogy pártunk vezére  felszólittatván ő tékére alászállittatott, s a kormány megkezdett az mondatott hazánkról, hogy az osztrák vámok nyeinknek teljesen, fényesen megfelelt ! És ha e kezését, mit a Rhédey-kert irányában felállított előtérbe 

Felsége által belépni a miniszteriumba, — erélyes és óvatos eljárása folytán a hátralevő- miatt zsirjában fulad meg. Meg kell gon-! mellett azt is vesszük tekintetbe, hogy noha a mozsaraknak kellett jelezni ; Dy hely 

új báró Simonyi Lajos és Péchy Tamás ség is hihetően oly módon tisztáztatni fog, hogy dolni továbbá azon roppant hosszu vonalat, — ! fennálló törvények értelmében, az ugynevezett kö- Órákon át csendesen hullámzott a nagy igazitó szó na 
elvbarátainkkal együtt belépett abba. (Éljenzés.) a felszámított összes 90 milliónyi követelés an- mely Bukovina szélétől elkezdve Galiczia-,  vetutasitási jog el lévén törölve, mai napság tömeg, fellévén tartva a diadalut a menet szá- a királv mini: 

De nem lépett be sem ő, sem minisztertársai, nak negyedrészével ki lesz egyenlíthető. — Ezek Szilézia-, Morva-, Ausztria-, Stájer országokon minden egyes képviselő nem csak a maga vál. mára a tüzoltók által, kik a városi ügyes rend- és talán megi 

sem mi pártunknak közkatonái, mint szélbali rá- , s több hason intézkedések, — mint szintén a le az illírtartományok mellett Fiuméig huzódik kerületének, hinem az egész nemzet országos őrséggel egyetemben, a legkissebb megzavarás gárok között 

valmazóink hamisan ránk fogják — a Deák- katasteri törvény végrehajtásának megkezdéso hazánk és Ausztria között. My rémitő s majd! képviselője, ön mégis mindenkor és minden te- nélkül fent birták tartani a rendet. 5. Midőn § 

pártba. Nem pedig azon egyszerü okból. mert által, erélyesen megindította kormányunk a cse- mindenütt nehezen őrizhető hegyi vonalnak a kintetben a mi specziális városi érdekeinknek Pontban ",12-re kezdett a Teleky utcza járulunk niné 

a Deákpárt nincs többé. Megszünt az létezni tüs- lekvést állami  hitelünk emelésére, kiadásai csempészők elleni "megvédelmezése oly sok meleg pártfogója volt; ha meggon doljuk, végéről terjedni a jelző hang: hogy ,jön jön " nyugtató váli 

tént az uj kormány megalakulásának napján  apasztására, jövedelmei nevelésére, — s igy az pénzbe kerülhet, mely elviheti a réven mit meg! hogy ily megbecsülhetetlen érdemeket szer- A várakozás a feszültség tetőpontját érte hogy nméltósá 

Mihelyt a Deákpárt elismerte. hogy magok idején állami háztartás egyensulyának helyreállitására. nyernénk a vámon. Meg kell gondolni azt is, zett ön magának városi jóllétünk elő- el: — pedig még nem jött Tisza Kálmán, ha- érdekeltségge 
és helyén parlamenti uton a közjogi törvények Van még két dolog, mit a kormány ér- hogy minél magasabbak lennének a vámok, — mozditása körül: ha főleg azon ügyre reflek- nem száguldott, négy megszakított csoportban gyes figyelmé 

is vizsgálat alá vehetők és megváltoztathatók deméről megemliteni jelentésemből  kimarad- annál nagyobb jutalmul szolgálnának a csempé-! tálunk, melynek meginditására kétségkívül ön valami negyedfélszáz lovas banderium, apró a városnak e: 

lesznek: a két nagy párt között idáig áthidalha- hatatlannak itéltem. Egyik, hogy a kormány szet számára. Meg kell gondolni azt is, hogy! adta meg az élső lendületet, értem a városunkra nemzeti szinü lobogókkal. tel kérjük, hé 

tatlanul tátongott választó mélység be lett te- nem csak határozottan nyilatkozott a parlamenti ha mi sulyos vámokkal terheljük az osztrák nézve oly kiváló fontosságu, mondhatni életkér Mig ezek Nagy-Váradon történtek. azalatt által. városun 

metve. A közjogi törvényeknek a politikai exi- formák hü megtartása iránt, de kész szivvel fo- behozatalát, — az osztrákok hasonlóval viszo-! déssé vált Hajdumegye ügyét, mely ma N.-Ürögdön mint a város első faluja határán a lékeiből leend 

sentiák, t.i. ugy a korona mint a két egyező bi- gadta a ház azon határozatát, amely véget ki- nozhatják a mi odai viteleinket. Pedig az ő már a tényleges valósulás stadiumát megköze- következő fogadtatás ment végbe a megye ré- ditaai kegyes 

rodalom kölcsönös érdekeinek megfelelő mődon ván vetni azon a parlamenti kormány felelős- iparczikkeik könnyebben átbuvhatnak a vámon, litette, az bizonyára főkép az ön érdeme, ki széről. És mos 

leendő ujabb elintézése nem teszi ugyan a leg-! séget kigunyoló ésaz államháztartás egyensulyá- mit a mi nyers terményeink — csak kicsi vá-. ezen kérdés megoldása tekintetéből ugy az or- Egy pár évtized leforgása előtt láthatott vözletünket : 
közelebbi jövőnek napi rendjét, — de teheti azt nak megzavarására nagy tényezőül szolgált álla- mot vessenek is gabnanemüink, gyapjunk, bo-! szággyűlés termeiben, mint a sajtó terén és a csak Ürögd a tegnapi ünnepélyes fogadtatáshoz nak, hogy ef 
bármikor, a midőn a két nemzet bölcsessége és potnak, melyszerint az eddigi kormányok milli- runk, sertésünk s egyéb  barmaink s többi társadalmi körökben fáradhatlan buzgalmu te- hasonlót. Akkor Ő Felsége tartotta körutját e zát és a kord 
a közös uralkodó akaratja kivánni fogják. Le- ókkal költöttek évenként többet, mint menyire kiviteli czikkeinkre, — ellenben  vámmente- vékenységet kifejtett: akkor a III. v. kerület falucskán keresztül Nagy-Várad felé, most Ma- bölcs kormáni 

omolván a legfőbb válaszfala két párt között, őket a törvény felhatalmazta, a nélkül, hogy sen bocsássák magukhoz az oláh és mási szabadelvü pártja csak kedves kötelességének gyarország belügyminisztere fogadtatott itt a val  összehozi 

mindkét párt külön létének oka is meg- akár póthitel, akár fölmentés kérése által maga tartományokbeli gabnanemüeket, — sertés, felel meg, midőn önnek mindezekért azon ér- / megye nagy közönsége által, szivélyes, lelkesült ket, és ezekii 
zünt, — és sem az egyik a másikba, sem a idején tudomására hozták volna a háznak, az marha, 1ó és egyéb  állatféléket stb. ki! demkoszorut nyujtja, minél becsesebbet polgárok  éljenekkel. A falu mellett széles szalagként el- hassa az orsíál 

másik az egyikbe nem lépett, — hanem fel- ily tulköltekezéseket. lenne képes kiszámítani azon árhanyatlásokat,  polgártársuknak nem nyujthatnak, t. i. a tiszte- nyuló országuton fél kilencz órakor sorakoztak zóvé. tehesse 

oszolván mindegyik, összeolvadott, egy közös a Mindezek azt igazolják, tisztelt választók, melyek legközelebbi szomszédos piaczunk el-!let, a hála, az elismerés hervadhatlan koszo-ja megyei banderialisták. Derék napbarnitotta Lukács 

nagy szabadelvü országos pártba, (Zajos éljenzés.) hogy elvégre betanultunk a parlamenti kormány- vesztése által sujtanák"mezőgazdászatunkat, állat-! ruját ! (viharos éljenzés !) alakok, erőteljes lovakon, számra 320-an. harsány éljer 

melynek születésével feldobogott Magyarország; zás felelősséggel járó igaz rendszerébe, és Oly tenyésztésünket, — sőt magokat iparüzőink leg- ! Fogadja azért mélyen tisztelt hazafi, 3 évi A környékből már ekkor számos közbir- Tv után Tisza 

honfiainak szive Kárpátoktól Adriáig, s mely sza- kormánynyal birunk, mely azt valóban respec- nagyobb részét is, — kiknek ma még majdnem folytonos ernyedetlen hazafias működéseért a tokos is jelent meg, részint kocsin, részint ló- nyérő! szóloti 

hadelvü pártba beolvadtak városunknak is ugy tálni is fogja. (Éljenzés.) egyedüli vásárlója a mezőgazdászattal foglalko- III. vál. kerület szabadelvü pártja nevében há- háton, s a feszült várakozás jelei élénken tük- bén hallgatt: 

deák mint balközép pártjai. Megkell azonban; Másik a miről megemlékeznem szükség: zó legnagyobb számu hazai közönség, — kik- lás köszönetünket és elismeréseinket, és legyen! röződtek vissza minden arczon. A megye tisz- gokban" gaz 

jegyeznem, hogy a szabadelvüpárt megalakulása hogy kormányunk határozottan kimagasodó jel- nek jóléte csak legujabb fájdalmas tapasztalása- meggyőződve, hogy bármi sors várjon reánk a telgő küldöttsége méltóságos főispán br. Dőry Tartalri 

egyértelmü volt azzal, hogy kiváljanak ebből lege az, hogy kétségbevonhatatlanul a magyar ink szerint is a mezőgazdák jóllététől függ. Már jövőben, őnnek a haza javáért tett buzgó és! József vezénylete alatt 10 óra tájban vonult ki Szives ÖTÖKM 

mindazok kik a szélsőbaliak fele gravitálnak, állam eszmék és a valódi szabadelvüséget kép- az utóbbi évek is keservesen igazolták, hogy ha sikerdus szolgálatai ezen kerület szabadelvű! mintegy 70 kocsival, melyek közt számos disz- Biharrmegye 

— mindazok a kik, a hon belső ügyeinek viseli. Tiszteli a nemzetiségek törvényben győ- szegény a mezeigazda, — koldus a magyar ipa- pártja szivében hála és kegyeletteljesen lesznek fogat volt látható. Ott láttuk megyei közéletünk annálinkbb, 

szervezésénél, más irányt kivánnak követ; kerező jogait, dea magy. nemz. állam souveraini- rosok nagy többsége. Tehát magának hazai ipa- örök időkre bevésve! (Élénk éljenzés) "sok derék, jeles tagját, ott láttuk fényes ma- res kötelék 

ni. — Igy volt főleg a jobboldali el- tásának határait tiszteletben tartatja mindenki runknak is érdekében háromszor meggondolni A legközelebb mult emlékezetes nagy na-! gyar diszruhában br. Gerliczyt, Des Echerolles bajai felett 
lenzék, vagy a  Sennyei párt, mely  pél-; által, türi tiszteli mindenki szabadságát, denem való, hogy felállítsuk-é a vámsorompókat. Én pokban, fényesen tanusitotta Debreczen városa, Károlyt, Markovics Mártont, Beöthy Algernont, dalommal é 

dául a képviselők számának leszállítását, az öt türi a szabadosságot, és fenakarja tartani a tör-! részemről nem merem e tárgyban véleményemet mily eleven érzék van közönségében a nagy, or-/ Beöthy Andor alispánt és még többeket. sorsa. A mid 

éves országgyűlést, — és az önkormányzati jog- vényes rendet, mely alapja és feltétele min-" kimondani mind addig, a mig a kormány által szágos  fontosságu események iránt, megmu- A hosszu kocsisor jó darabig várakozott, érdekeinek 

kör kitágitásának követelése mellett, — a köz-  denki valódi szabadságának. (Zajos tetszés.) összeszerzett, megbirált és feldolgozott statisti- tatta a legrajongóbb lelkesedésében és higgadt; midőn taraczklövés adta jelül, hogy belügymi- zám intézetti 

törvényhatósági tisztviselők kormány általi kit-?; Mindezek folytán kimondom abeli erős kai adatokat kellően áttanulmányoztam és többi magatartásával, menyire tudja méltányolni és! niszter ő excellentiája megérkezett. Dörgő élje- azon kérdés 

neveztetését, tehát egy roppant nyugdij terhét meggyőződésemet, hogy kormányunk kezében évek ki- és.beviteli forgalmának mennyisége és! felfogni a létrejött nagy országos átalakulási nek kisérték a kocsiról leszáltában s a megyei jából megok 

s a nemzet szivével annyira összeforrott, s a ko- nyugodt lélekkel láthatjuk az államhatalmat értékéből, — s azoknak a hazai iparra több évek horderejét, melyben önnek is, mélyen tisztelt küldöttek a határfa előtti zöld térségen, kis a. kormány. 

ronás király megelégedését is teljesen kiérde- letéve, és bizhatunk abban, hogy azon DProg- során okozott hatásaiból nem vonhatnám le —) hazafi, oly nagy része volt. És ezen nagy napok; félkört formálva, tisztelettel üdvözölték ő nagy- Azt hi 

melt honvédségi intézmény megnyirbálását, — rammját, melyet ez évi marczius 3-án a kor- elhatározásomat. E téren ezért egyedül helyes; még most is mindnyájunkat átrezgő hatalmas be-! méltóságát. vánnak. Me 

a miniszteriumoknak majdnem a régi helytar- mányelnök előadott, és a melynek keresztül vi- politikának azt tartom, hogy a kormány és az Öösz- nyomása alatt, és a küszöbön lévő uj országgyűlés / Főispán ur emelkedett, ékes beszédben maga részéri 

tótanácsi kormányzat dicasterialis rendszerébe! hetése végett fusionált a két nagy párt, s mely- szejövendő országgyűlés jó eleve komolyan át-i előtt, melynél fontosabb alig volt még e nem- üdvözölte megyénk nagy fiát, mint kibe a haza nem fogja f 

bezsugoritását, — s ez által a még most is nek támogatására alakultak országszerte a SZa- tanulmányozzák a tárgy tökéletes megvilágosi- zetnek valaha, melyben hazánk sorsára döntő! összes reményei központosulnak, hogy lánglel- nösen a fel 

nem eléggé kifejlesztett miniszteri felelősség badelvü pártok, keresztül is fogja vinni, nem! tására szükséges adatokat — és ugy oldják meg! befolyással birandó törvények tárgyalása napi kével meggyógyitandja az égető bajokat. szem, hogy 

parlamenti eszméjének a gyakorlatban még in- egyszerre de egymásután, óvatosan és foko- e nagy kérdést, hogy egyes osztályokat, jeleni rendben kerülend, és melyben a mi szeretett A többszörös félbeszakitásoktól kisért be- gatás folytáti 

kábbi tökéletlenségét irta zászlójára. (Mozgás.) A zatosan. , helvzetökün felül tulságosan ne kedvezményez-! városunkra nézve is felette fontos kérdések meg-! szédre Tisza Kálmán körülbelől következőleg mással szor 

szabadelvüpárt ellenében tehát föllép a választá- Azonban hogy azt keresztül vihesse, szük- zennek, — másoknak pedig érzékeny károkat! oldása várható: fordulunk önhöz mélyen tisz-! válaszolt : 8 virágzik — 

sok sorompói között, a jobboldali ellenzék. — ség, és ez a mai helyzet exigentiája, hogy a! ne okozzanak, s hacsak lehet, kerüljék ela szom-! telt hazafi, azon kéréssel, hogy a f. augusztus; , Őszintén megvallom, hogy sohasem voltam léte is. Mu 

Ezen kivül a 48-as pártból megmaradt mintegy kormányt a nemzet tulnyomó nagy többsége szédtartományokkali vámháborut. Azonban meg- 28-án megnyilandó országgyűlésen is választó- nagy barátja az ünnepélyes tüntetéseknek, azon- nemzetünkn 

hat tagból álló elvhü 48-as, — s a független- egész lelkesedéssel és odaadással támogassa, S" kell követelnünk, és hiszem. megköveteli a kor- kerületének képviseletét ismét elvállalni  szi-, ban szerfölött jól esik e megye rokonszenvének egyesítve — 

ségi név alatt fusionalt, de mert a függetlenség! olyan képviselőket küldjön a jövő hongyülésre, jmány is, hogy hazánk jogos és méltányos pénzügyij veskedjék, mit ha el fogadni méltóztatik,  büsz- ; nyilvánusulása, e megyéé, hol ifjuságom legszebb Végül 

mikénti értelmezésében összejönni nem tudtak, kiknek elvhü és rendületlen pártolására a kor- és nemzetgazdászati érdekei szomszédaink általi kén és lelkesülten harsogtatjuk ismét: , Éljen ! éveit éltem, s hol később politikai pályámon az — szives ég 

legalább is 4—5 árnyalatra szakadozott többii mány bizodalommal számithat. (Ugy van !) tartozó figyelembe vétessenek, hogy közös vám-) Molnár György Debrecen sz., k. városa III. azaz! első lépéseket tettem. A melyek a tisztelt 4 Szava 

zélbali elem. ( Derültség.) Sem idő sem ok, hogy a kormány prog- terület esetén a hazánkban történt fogyasztások! ezegléd-varga választó kerületi szabadelvű párt- szónok, kedves barátom beszédében csekély a piacz ezers; 

Nem szabad elhagynom e tért a nélkül, rammját pontonkint részletezzem, de mégis szólni által népünk zsebéből beszedett adók országunk! jának szeretve tisztelt  képviselőjelöltje! (Álta-! személyemre vonatkoznak, e tekintetben enged- mely a nag 

hogy emlékezetet ne tegyek arról, miszerint kivánok hitelviszonyaink rendezéséről, mivel vál-  finantiáinak javára jussanak, és ne folyhassanak láuos hosszan tartó éljenzés.) jék meg önök, hogy ne mint belügymiziszter, 

mindaddig, mig a két nagyobb párt fusiójai hatatlan kapcsolatban áll a bankkérdés megoldása, át a Lajtán tuli állam pénztáraiba, s ha vámok hanem mint ember szóljak önökhöz. (Lelkes 20 

meg nem történt, hozattak ugyan jó törvények, és a vámszövetség átvizsgálásának ügyéről. általi védelmet nyernek külországokkal szemben éljenzés.) Ezutái 

de nem oly számmal, — amennyit — ugyan- Kormányunk — mindkettőt fölvette  pro- a Lajtántuli iparnak megvédendő ágai, védesse- Dr. Popper Alajos ezen beszédét szünni Jól mondta azt a mult országgyűlés alatt zönség kisé 

azon idő alatt el lehetett és kellett volna vé-  gammjába s biztossággal merem állitani, hogy nek meg azok ellenében hazánknak is azon ter- nem akaró perczekig tartó, megujuló lelkes él- egy képviselő, hogy a miniszter sorsa az, hogy hol a tiszte 
gezni. Megemlitem ezek közül az összeférhetlen-! mindkét kérdésnek a nemzet érdekeinek meg- melvényei, melyek a védelmet jogosan igényel- jenzés követte, melynek  szüntével Molnár vagy megtörika munka alatt, vagy lejárják ma- teremben le 

I ségi törvényt, mely a képviselők nagyobb füg- felelő módon leendő elintézését feladatai legsür-! hetik. Egyszersmind találtassanak föl öly kie- György a következő szavakban mondott kö- gukat (közbekiáltás : nem fogja lejárni!) — ter- püspök ura 

getlenségét biztosítja, a határőrvidék katonai gósb és legfontosabbjai közé számítja most is. A; gyenlitések, melyek egyik nemzetnek a másik szönetet a bizalomért, s fogadta el a jelöltséget : mészetes, ha becsülettel hagyják oda a politikai vidéki lelké 

állapotának megszüntetését és polgárositását, vámkérdés revisiójára nézve már is meginditot- által leendő megkárosittatásának esélyeit lehe- , Tisztelt választók! Fogadják önök szivem közdtért, a közvélemény pár év alatt ujra hoz- ur követke: 

mely az állam integritásának egy régi és 1848— ta a szükséges tárgyalásokat, — mit a lapokból! tőségieg kizárják. De ha ily nemü igazságos kö- mélyéből jövő leghálásabb köszönetemet azon zájuk fog fordulni. Meglehet, hisz én nállam na- - A legbens 

é 49-ik évben annyira gyilkos sebét van hivatva is tud mindenki. Megvagyok győződve, hogy az-! veteléseink süket fülekre találnának szomszé-  nyilatkozatokért, melylyel megtiszteltek. Rövi- gyobb embereknek is az volt sorsuk, hogy e excellentiádi 

3 megorvosoini, — a Horvát-Szlavon országokkali zal egyideüleg tárgyalás alá jön a bankügy is. " dainknál: akkor akarva nem akarva, élnünk kell! den válaszolok. A jelöltséget elfogadom (Hosz- végzetben én is osztozkodni fogok s ekkor en- megörvendé 
egyezmény revisióját, mely a társországok hoz- Én ohajtom, hogy a bankkérdés a valuta! jogainkkal, és fölkell állítani a vámsorompókat. : szan tartó viharos éljenzés.) és könnyebb ke- gedjék meg önök, kérem önöket. hogy ha maj- lességérzeti 

zánk való viszonyát bensőbbé és szivélyesebbé helyreállitásával együtt oldassék meg ha lehet. De, hogy a bank ás vámügy kérdésében  bellel teszem ezt, mint tettem három év előtt, [dan a közvélemény elfordulna tőlem, — tartsa- bizalom ér; 
látszik változtatni. Buda és Pest fővárosok egye- De ha e két nagy dolognak együtes elintézését; is, kormányunk azon tekintélylyel léphessen föl,/ mert a három év nagy iskola volt reám nézve nak meg önök szives barátságukban. (Hossza- zott nagyn 
itését, mely hivatva van hazánknakegy minden meg nem engednék a pénzügyihelyzetek: nem a minőt ily nagy fontosságu ügyek sükeres ve- s igyekeztem időmet hasznosan felhasználni e! san tartó lelkes éljenzés.) nek előtt € 

kellékekkel bíró magyar nemzeti fővárost kifej- tartom, és hiszem hogy kormányunk sem tartja! zetése, és országunk becsülete s érdeke megki- három év alatt. A gyujtó hatásu beszéd után kocsira ült ő lommal kij 
; leszteni. De nem hatolok tovább részletekbe, megengedhetőnek, a valuta helyreállításának bi- ván: szükség, hogy a kormány teljes önérzet- Szónokuk hivatkozott azon szolgálatokra, excellentiája s a közönség éljenzései közt foly- örömmel é 

j mert hiszen a hozott törvények a törvénytárból zonytalan idejéig elnapolni a magyar független! tel elmondhassa, hogy általa egész Magyaror- melyeket városunk érdekében tettem volt. Igen  tatta utját Nagyvárad-felé. szenató po 

§ ugy is igen hamar átnézhetők. Inkább kimuta- nemzeti-bank felállítását. Annyivalinkább, mert szág beszél. Ez pedig csak ugy érhető el, haj köszönöm. Pontban egynegyed tizenkettőkor a belát- a két nagy 

; tom annak okát, miért ment az országgyűlés a nyilvános dolog, hogy ez nem politikai kérdés, ezt kormányunkat a nemzet tulnyomó nagy többsé- Ezekre reflektálni beszámoló beszédemben  hatlan kocsisor a városba ért. Két felől hullámzó egyesülése 

lezajlott három év alatt oly kevésre. Ennek koronás királyunk sem tartja politikai kérdésnek. gének bizodalma fogja támogatni. Ez ügyek is én magam nem akartam, — hiszen ugy is van-  ember-óczeán lelkes örömriadással üdvözölte a zödve arró 
oka az egészségtelen pártviszonyokban rejlett, Nem ellenezhető, ha hogy az osztrák nemzeti- tehát, mint az állami háztartásunk rendbehozá- nak, a kik bizonyságot tehetnek és tesznek isi nagy hazafit ; háztetőkön lobogott a háromszinü désében és 
miből azon képtelenség származott, hogy a kor-! banktól tisztességes egyesség utján Szereztetik! sát czélzó többi reformjaink valamint összes ez irányban való müködésemről. (Igaz! Úgyvan!) zászló, az ablakokból szőnyegek csüngtek alá, a trón szilár 
mány roppant pártja egymástól  szétágazó bea magyar bank részére az érezalap egy ne-; közigazgatásunk rendszerének, a nemzet geniu- A jövő országgyűlésnek lesz feladata többi kedves női arczok kiváncsian kandikáltak ki a sára s az 
nézetekkel bíró elemeinek nevezetes részére re- vezetes része, de azon kikötéssel, hogy ez ban- sával megegyező módon eszközlendő reorgani- kőzt a köztörvényhatóságok kérdésének megol-!  virágfüzéres ablakokból. Az arczokon lelkesedés, t tend — S 

formkérdésekben sohasem számithatott, s ez kunk kormányzásában semmi részt ne vehes-! satiója, szükségszerüleg követelik, hogy óvatos dása és rendezése, s én azt kivánom, hogy e a szemekben az öröm, az ajkakon az üdvözlet. nithatja az 

; okból minden órán ki volt téve saját pártja egy sen ; —  bankunk kormányunk szigoru felü- tapintatos, de a mellett erélyes kormányunk fontos kérdés historiai alapokon, s fa nemzet Ha minden éljen egy perczet utalványozna ki az és magyfo 

v részének az ellenzékkel szavazása miatti lesza- gyelete alatt, Budapesten székelő és legalábbi részére, a választások oly hatalmas többséget geniusának  megfelelőleg  oldassék meg, ugy, örökkévalóságból a bálványozott hazati drága legélénkebi 

új? vaztatás és megbukás veszélyének. — E miatt nagyobb részben magyar állampolgárokból álló állítsanak elő, melynek ellenében a jobb és bal- hogy a historiai alap egyesíttessék a jelen kö-i életéhez, az ős pátriarchák mesés életkora el nyugvás € 

1; a kormány stagnatiora és odalett kárhoztatva, elnökség és igazgatás alatt álljon, és eczélszerü oldali ellenzék, — hozzájok adatván azon tul- vetelményeivel. (Élénk helyeslés.) — Ezen ren- volna homályosiítva. Nem a kierőszakolt, hiva- nász királyt 

ina — hogy tekintélyét a pénzügyi  bizottságé- berendezkedés utján hiteleit az ország egész zók is, kik a magyar állam felvirágzásaért nem dezésnek kifolyása lesz Hajdumegye is Debre- talos éljenriadal volt ez, minőket a megvásá- által kivál 

3 nak, — akaratját eme rendelkezéseinek, — területén oly módon kiterjessze, hogy annak! rajonganak, — csekély minoritássá  törpül- ezen székhelylyel. s e megye bizonyosan őre, roltak kikényszeritett állelkesedése szokott ha- ügyeink V 

H:jLök a parlament müködése irányát pedig a 21-es. olcsó kamatu kölcsöneihez, minden biztos ésijön el. (Ugy van, igaz! lesz a szabadságnak, s fentartója az alkot- zudni, hanem az őszinte, szivből jövő, hazafias Mi, 

Hú illetőleg  9-es bizottság által megállapítandó , solid fizetésre képes és pontos kölcsönvevő te- Tisztelt választók! Tovább nem fárasztom  mányos rendnek. (Éljenzés.) — Még egyszeri üdvözlet, melylyel Nagyvárad polgársága fogadta nemes tre 

sét irányelveknek rendelje alá. Igy állott elő egy hetségéhez mérten és a bank készletének és figyelmöket. Csupán magamról jegyzek meg köszönöm önök bizalmát, s igérem, hogy annak miniszterét, honfitársát, s városa szülöttjét. A mindenütt, 

at eat oly abnormis helyzet, melyben a parlamenti kor-, üzleti viszonyainak megfelelő arányban hozzá- annyit, hogy az országgyűlésen, tehetségem hi- a haza és városunk jól felfogott érdekében menet léptetésben haladt a feldiszített trium- meleg szet 
ij: 9 inány nem vezetett. — de előre hátra tolatott, — ; juthasson. Az ország egész területén csak ily ányait kitartó szorgalom és munkássággal ki- meg fogok felelni. Ajánlom magat további szi- phalis utczán végig, mindenütt az osztatlan lel- ösmerjük 

E a parlament pedig határozati javaslatok formulá- módon oszolhatik szét sz olcsó pénz, s csak ez vántam a tanácskozmányokban osztály és orszá- ves jóindulatukba! (Hosszantartó lelkes éljen-! kesedés hossanájától fogadva. fényes teh 

E ónak zásaival fecsérelgette, idejét és erejét. Ez állapot a! uton  mérethetnek sükeres csapások az uzsoraj gos ülésekben szorgalmas jelenlétem- és azon zés, mely közben számosan sietnek meleg kéz-; A , Fekete sas" előtt szállt le a megyei mel és tö 

ta 888 parlamenti kormányzat agoniája haldoklása vólt.! rákfenéjének gyökereire. Szivesen látnék minden! bizottságokban — melyekbe az országgyűlés, szoritást váltani a szabadelvü párt részéről fel-) küldöttség, élükön a főispánnal — s az ünnepély azon fénye 

jási elannyira, hogy a pénzügyi calamitások közbe-, oly módozatot, mely ugy az osztrák, mint a által elválasztattam, — ernyedetlen közremű- léptetett derék jelölttel.) hősével, Tisza Kálmán miniszter urral. Néhány ap a ó 14 
4. 1AA jötte nélkül is, — ez — maga elég ok lett vólna! magyar nemzeti bankok jegyeinek egyenlő ér- ködéssel pótolni. (Éljenzés.) Mire a lelkes választók, jelöltjük iránti percz mulva feszült várakozás közt lépett a mage vőrst 

: a hazafias pártok egyesülésére azon okból, hogy tékét — ismétlem — bankunk teljes független- Végre fogadják tisztelt választóim ismé-, őszinte bizalommal szivükben, s a győzelem biz-! balconra a belügyminiszter; megjelenése per- mel 1 18 

j a parlamenti kormányzás rendszerét, vagy is a ségének megóvása mellett  biztositaná. telt hálámat, — a miért módot nyujtottak ne- tos reményével omlottak szét. czekig tartó dörgő éljenzéseket idézett elő. Ek- sorában, A 

HA nemzet saját ügyeinél, saját maga a nemzet S reménylem, hogy ily módozat föltalálása nem! kem arra, hogy parányi erőmet az elmult or- TE DÉÉK kor a szálloda előtt felállított állványra fellé- fáradalmai 

si általi intézkedésének ez egyetlen módját az is lehetetlen. Az osztrák nemzeti bankkal leendő szággyűlés alatt, hazánk szolgálatára szentel- pett Lukács György polgármester s a követke- riudva, s 
43 enyészettől megmentse. czélszerü eligazodás azon kedvező eredményt hettem, — fogadják köszönetemet hosszura Tisza Kálmán fogadtatását N.-Váradon ző szónoklatot intézte az ünnepelt férfiuhoz : gadták ő: je 

£ . Ez is egyik eredménye és egyik legfőbb vonná maga után, hogy nem kellene félni attól, nyult beszédem türelmes meghallgatásaért, és junius 5-kén ! , Hálával tartozik e város közönsége nagy- jeset tása 
a érdeme a két nagy párt összeolvadásának. Mert miszerint a magyar nemzeti bank felállitásáig, tartsanak meg jóindulatok és barátságokban. EESÉ E ; Eza méltóságodnak, hogy országos gondjai között egy seb 
$: most már biztositva van a parlamenti kormány-! és jegyeinek kibocsáthatásáig, az osztr. nemzeti (Hosszan tartó zajos, viharos éljenzés.) a , Bihar" a következőleg irja le: sem felejtkezett meg  Nagyváradról, mely már A ges ké 

ja zás formája és rendszere. Nincs többé párt, bank bevonja hiteleit Magyarországtól, — és Mintha egy lapja tévedt volna bele a je- évekkel ezelőtt, egész odaadással tisztelte, ő Fogs 
rt mely monopolizálhatná a kormányt. Ha lesza- ezuton nagy convulsióknak vesse martalékul lenbe ama régi történelmi emlékeknek, melyek; szerette nagyméltóságodat. ugy Bass 

. k its vaztatik a , kormánypárt, — megbukik a kor-i nemzetgazdászatunkat és az egyes adósokat. SÉRE ÉSe olvasására a mai nemzedék keble most is fel- Unnep van ma városunkban. E nyilt térre ales pa 
ji újss mány, és átadja helyét az őt leszavazó ellen-i De ha nem lehet az ország érdekeinek meg- , lelkesül. özönlött a népnek sokasága, hogy szinről-szinre nyilatkoz 
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i ünnepély volt az ; láthassa a régi ismerőst, ki az utolsó találko-!k ö biz: : ; BENKE 
Hi 

E NEPR jeleseinek € zás óta államférfiuvá izmosodott, s aes Sőssásságyástó e. za rág sz nagyméltósá- ért a bankett; Tisza K. távozásakor viharosan! állapitására van  czélozva, számosan fognak Részletsorsjegyből 12.— Jutalékbó 197.41. kész- é sz 

adtáztvóaááa végy a nak ajkairól a leplezetlen igazságot. helyezünk mely dása a sg szá ERÉ- öiják éljeneztetett. —— megjelenni. Egyuttal felkérjük elnök urat, mi- vényátirásból 2.— Előleg bélyegből 29.50. ÚSZ- i za 

E volt. Egyetlen bá- j Nagyvárad, mely ép oly kegyelettel szereti biztató hazafiui meg szőke gas gi nö azon A menu kielégítő volt; a borok pedig ki- szerint a megjelenni szándékozók neveit, vagy) szesen 293377 frt 46 kr. — kiadás: Tiszti 1- : 8 

el az ég azurjának a hazát mint a minő hódolattal ragaszkodik zeihe tetett főntós jei ettaleai T8N ge -crs ke- neva A karzatot igen szép hölgykoszoru fog- megközelítő számát velünk előre közölni Szi- zetésre 641.66. Leszámitolt váltókra 173936.22 i sz 

inzott a nép nagy ; koronás királyához; a jelen válságok közötti sabb, a legjobb kezekben MINJÓVA less szegy ésa Eg veskedjék, hogy elszállásolásuk iránt gondos. Előlegekre 6436. Üzleti költségre MT ig 

Szles lege jegy éli megnyugvást meritett azon körülményből, hogy Fogadja Exd azon ünnepélyes fogadás EZÉSE. kodjunk. Teljes tisztelettel maradtunk az egylet! matozó betétek visszafizetésére 2001 1.17. Erez- ; 

KNNES "itt átkelését ezer t az alkotmányt tisztelő fejedelem, a szeretett ha- kat is, miszerint szerény h HEEB e gsgosű ES S aA nevében, Böszörményi Károly elnök, Hermán pénz vásárlásra 1176.29. Értékpapir vásárlásra i 8 

jngóvá. A bevonulási il zának egyik leghivebb fiát hivta meg a magyar dég megfelelni esése Pa sgpenratar sefsaltbzsenő Föispáni üdvözlő beszéd. Mihály titkár." Az ünnepély jun. 12-dik napján, 2819.99. Folyó számlára 67439.69. kamatra is 

tez S f stee . 5; Z aadáss 
s a övi u sakak gi 8 At 5 pe ma si ÉGNE. VER Gzelvénv- Hi 

§ kukezékgén sére jé korona tanácsába. ő E . azon kötelmeknek, melyekkel koronás királyunk- Nagyméltóságu m. kir. belügyminiszter ! agyő eggyé estét 1 éjre ztés: aját at ré és vllnáj ése" tigger rea 9 Al ú£ 128. FI jé r i 

É adtán lhén Legyen áldva ezért a felséges király! és nak és a hazának tartozunk. Kegyelmes ur! ÁGÁRA HÓT IAN SÉT TE ARBESE ÉSE sé; háj ESÉSE c ÉREZ E Pénz j 

sszege szg i legyen üdvözölve nagyméltóságod, a királynak Mint az urnak szolgái áldást, oltalmat Hazánknak és megyénknek nagy fia! jrveévi eten ess közgyűlés. A szin-/ bélyegre 29.50. 1873-iki arte Sietek álá i 

jüspöki laknak mely- , A mi városunk, mely a megpróbáltatásnak gondviseléstől és kérjük, hogy Exdnak, hazánk alkalmat, midőn Nagyméltóságod, habár rövid 3 ösikor a várodtása azoban termében fog! ipar és kezetadlit i bi tő I jé : I 

ssögesésemeszer fesse nehéz és viharos napjaiban rohamos sietséggel ! szellemi és anyagi emelkedésének, felvirágzá- időn is, bokros foglalatossága miatt, megyénk közgyűlést tartani sg zól jizn ketünkee sze j 4 — ert zorő . Masa a 

Kevó eztán e. gyárteleppé alakult által, s kitartó buzgalommal / sának ujjászületésének békés haladás utjáni székhelyét nagybecsü látogatásával. szerencsél- jen fontos else ék. sétgstésamrt gyi ÉSE ész KEZES 178 geg ú a. gr ez g a És ké a 

Éljen Tisza Kál- készitett fegyvereket az ellenség legyőzésére, eszközlésében teendő  ernyedetlen fáradalmait tetni méltóztatik, hogy személy szerint is ün- előzőleg f. hó 10-én dérekcsak a nevezett he-! csös, kteyl gyünölekő Ég fék tömb végle- Éz 

ha kelíró Káta ís Í megtartotta iparos jellegét egész a mai napig. szent kegyelmével kisérje és vezényelje, hogy nepélyes kifejezést adhasson azon mély tiszte- ven u. 3.órakót válas EGTam uis TIEEZESÉ SET JÜK fldözi Ati teeriiágánt deres red vesék 

- Fe ekantó négy : De iparának tárgya többé nem az öldöklő fegy- sikerüljön Nagyméltóságodnak drága hazánkat letnek s valódi benső ragaszkodásnak, melylyel fatni. EZ agsészásatáazs etégtős psszt §. közyös Töltés én eismöltéököteéli ; 

ső mondattal , d- ver, mely véres nyomokat, - inséget és pusztu- boldoggá és az abban lakó népeket megelége- Nagyméltóságod kitünő jelleme iránt folytonosan atni. 4 kézegmál llákllégytsákéke úsi a en ere s tekes ertametó bán svöm ileske dvelő 3 

8 s nép Kattárázött lást hagy maga után Életének feladata most detté tenni. 2 és mindenkor viseltetett. Ugy tekintünk mi Jáuésa hirdctköő rács a stogok an mevetei jéréngge mir szágggáteő ize izes hvásés tet árás agit féss : 

E Lé a láss ő jj már a teremtő, az alkotó ipar, melynek nyo-) , Isten tartsa, Isten óvja Nagyméltóságodat, Nagyméltóságodra, mint a háborgó tengeren részt a közbejött n sort ün kt, Bea aló kán sko aza ő sake ss óSÁóat tkdtééz sss je i 

koz a Telek vez I mán keletkezhetik a vagyonosodás, az egyéni, a trón és a haza javára. 5 , küzködő tengerészek a világító torony fényére, sz étel folv f. bas EzBEN S ZESÁBÉS ks 5 Szekér tek áb ett stay sat 1é É 

jee S EREMOGSA ; a családi jólét és a város fölvirágzása. De az A belügyér ur a hazafias érzelmü beszédre mely biztos kalauzul szolgál mindazoknak, kik TESZYESEI  ABAYÁZELL SHB .gyülvén össze elegendő; városi portól menekülni , akaró jámbor aan 0 

fen fokozátosan jött, f ismeretes mostoha viszonyok folytán, visszaesés- azt válaszolá, hogy örömel fogadj testvéries , tekintetüket bizalommal hozzá felemelik. Ha- számban, az megtartható nem volt. Mint érte- bátran kereshet üdülést a nagyerdő illatos 5íü- 

jogakademia és igy j hel talalt örszákszérió é ze KEZES rálátás Ete 8y 1 logadja a testvérles €; KEEÍKÉE KEZE EEEN EZJEK E ZO TÁ AES sültűnk megtartása végett ujabb határidő tüze- rüjében. 
É 

A déjyá , ; szágszerte, és igy nálunk is az! egyetértés ez őszinte nyilatkozatát, biztosítva zánk egész látkörét bevilágitja Nagyméltóságod (ott ki szerda délutáni 6 órára a jegyzői s SZAZORE telt ; 

og Bagy csoport ; ipar és kereskedelem. E visszaesés megingattaj a tisztelgőket, hogy — azon vádból, mely sze-! hazafias lelkületének s nagyra termett állam- bál Tarr ng téjjág kek MENÉS KE llgsásatt dóga SK ege srtsggovágáó agyar kette vőar 

It, de K dáczá sokaknál a hitet jövőnk iránt. A kételyek kö- rint a más ajkuak iránt ellenszenvvel . viselte-, férfiui szellemének fénysugara, azonban ezen gr - san ÜET sz gpas a : SZONY BRRR hogy SERFTKEÜÉBBE faKAAiÉ Úeggezt 

It, de annak daczára zött. egyrészt az idő előtti elcsüggedés, más-!tek, négy betü sem i mévésülienek a ki fény mi reánk Biharmegyeiekre lőveli legátlát- TE "ornaügy. A jun. 20-ki ünnepély al- megvesznek három négy kalapot, már annyit 

m növekedett, türel- ÉVA ázni 638 ÉRTSEK ESSSY SZE él Ő igaz. Egyesüljenek a XÜ- hb legtisztább s it TÁST lát- kalmából f. hó 5-kén pályadijjat adományozni; tudniillik, a "mennyire szükség van, s azokat 

szmgjébápebáso a est részt ennek épen ellenkezője a csillogó phrá- lönféle ajkuak testvéries egyetértésben, — igy szóbb, legtisztább sugarait, mert mi nemes ÖD- kegyeskedtek: Huzly Károly k.prépost ur 2 db, fejükre téve járnak egyéb dolgaik után a mi a 

ize Áll vézzssgy kezte ep zisokba vetett indokolatlan bizodalom nyomult leend hazánk nagygyá. Szives köszönetet mond érzettel valljuk  biharmegyét azon sziklának, guzly Luiz Valós bas sáössől KESÉBES Pál é c) kzt kz ős EÁ áR E erek E 

Fégyátan Zekllnott f. előtérbe / Olteanu püspök urnak, (Borbola kanonok urral! mely Nagyméltóságod politikai állványának min- [4 EGY SNEZÉTS Szidi sajosné, Eszes elsz ű Esés ai egét pata majosiő 46y EA AMS SES 

huttá ő Ily helyzetben, egy fölvilágositó, egy utba- is kezet szoritott mint volt tanárával) A tisz-] den viharral daczoló legszilárdabb talapzatát vagy: egy apát e zekéné Hő néztek KEKE EKZOL TELEK KÖRMENET ÉBE LSE gpg ntsze 

i nullámzott a nagy igazító szó nagyméltóságodtól, a haza hű fiától, telgők éljenzés között távoztak képezi. ELLER KENE Tt VE előzetes" ZEtY ES EB E KKK emil FEGKADHAON ITváLt KE VEREBES 

köslet ú iménét szá EZÉ SSZSBE ES ROSA ZZE HESS gők éljenzés között távoztak. ; 8 TETSZ TÉK TÉR ET lemért a mélyen tisztelt adakozóknak az egylet ivás is — tulajdonukhoz tartozott. s ezért 

j a király miniszterétől, jótékony hatással lehetne A latin szertartásu káptalan részéről dJu- Legyen meggyőződve nagyméltóságod, hogy S müködő tornászaink rét hálás köszöne-! könnyen érthető, hogy fényes nal mért kel gi 

! városi ügyes rend- Í és talán megnyugvást keltene a kétkedő pol- nák és b. Bémer P. kanonok urak tisztelegtek osztakozva az egész ország tulnyomó többsé- , égy sánit BIZMEME REG KEZRERTO VEK ESZES) önnyen érttetős Agéy kenyes BAKER ét j 

kissebb megzavarás j gárok között A sörös kél ésyház téziéleő küldö sávét . főt , gének bizalmában, Bibarmagye nagyméltóságo- emet nyi vánitom : fölkérem a t. cz. közönsé- lett nekik egy egy utcza tőke mellé leülve. - i 

rendet É a ; ; ; ő .. FR S0r0S KEL egyítáz MEZIGISB CU öttségét : főt. 6 ÖL éle ke SÁg0- et hogy örök becsü ajándokaikat, mint ezt nyókálni az igazak álmát. Megénekeltetésük oka j 

KEZELESE E Midőn tehát a bizalom őszinte hangján Bika Simon ur vezette. A belügyér ur igen Szi- dat áldozatteljes hazafias fáradozásaiban minden Közelebb is érinté j) k biain, f. hó! azont 3 ilvánosan véghezviit álma ! 

dett a leleky utcza ; járulunk  nméltóságodhoz, s 8 utbaigazitó, meg- vesen fogadta, — kezet szoritva szólóval, ki-) tőle kitelhető erővel lankadatlanul támogatni — isa vetites: SNÉlÓ Ek kezi énő k. gs. ken et TELENZÉKEZANES NE SETÉT ű örs 3 

Ad sas zá ér Te ásá f nyugtató válaszért esedezünk, azon reményből, vel — mint említé — sokáig együtt ült a me.) " gegyméltóságodnak mMesssztos hazánk jólétére 1876 un. 7 eti kben Úa € beg . ekőük evsngyaszllzyeer rezeg etént Ké paeazesáés 

VE EÉszÉE során gozyá ztdat ; hogy ninéltóságod jóindulatu vonzalommal és gye termében ZS ; czélzott törekvéseit kitartó buzgalommal elő- KÉT E args Bajás Ar ARE mijlgas img MED TS főrássát KE GAGE 

Tisza Kálmán, ha érdekeltséggel viseltetik Nagy-Várad iránt, ke- 6 Se sp nákakes ás Eszíkar mozdítani szent kötolességének ismeri — Mulattató. A debreczeni független , ugyanis észrevette boldog állapotukat s us) ; 

akitott csoportba 5 ás zat ELÉ TTK NEE TÉGY ES ÉS Biharmegye bizottmánya és tisztikara Be- SETAL ÉS ke a) szélbalok tegnap mindhárom választókerületbeni gondolkozott, hogy a mihez az ember ingyen ! : 

sine ázosálzet gyes figyelmébe ajánljuk örókváltsági ügyünket őthy alispán vezérlete alatt tisztelgett. Beöthy Fokozza tiszteletünket s ragaszkodásunkat felállították  képviselőjelöltjeik I-ső váci indig kedves, még ha mindjárt kal: i 

banderium, apró a városnak ezen egyik életkérdését, s tisztelet- igen talpraesett beszéddel üdvőzölte a belügyért, 2 jövőben azon bennünket lelkesítő tudat, hogy; nszéllkerül ében. Tis 5 km aa ri rőse öső 8 ag egi zdoszokászszátagy rogzartó E sz j 

Ki tátéstek szalat tel kérjük, hogy ezen kérdésnek elintéztetése mondván, most sem nagyobb mint azelőtt, mert, nagyméltóságodat nemcsak mint hazafit, hanem Gyulát 2 Hát a edákerükábel He kajosi málgekseéz e 6 sera menágy Es 2 5t.kalizsé j 

kó faluja alázás a által, FENEKE s pon maradványok köte- mindig jó nagy hazafi volt, kinek minden gon- mint különösen megyénk fiát is kiválóan ma- ejlenében Simonyi Ernőt. A III-ikban Molnár Aztán pénzre lévén szükségök, azonnal árulni j 

j lékeiből leendő végleges kibontakozását előmoz-  dolatja és cselekedete a haza javára volt irá- gunkénak tartjuk. György ellen Patay Istvánt E. jelölések! is kezdték a lopott holmit, hanem rajta vesz- ; 

végbe a megye ré- ditani, kegyeskedjék. nyozva. Áldást és sikert kivánt a belügyér ur Fogadja  Nagyméltóságod Biharmegyének részltttálk a miéléntlésá ; HözSZESEB : kézi. gy tett E. ű sét "két kese mi erzest tükör tbe § 

; ú És most azon óhajtással zárjuk be üd-! hazafias munkálkodására. Tisza belügyér út 0rő I jelenlévő közönsége részéről mély tisztelete : A TISZA" "hi osító ss szék elő ferkölté dö IZ EAÉS új; je tt koztak ; i 

rgása előtt láthatott vözletünket : adjon Isten erőt nagyméltóságod- mét fejezte ki, hogy ép Biharban találkozik nai mellett örömteljes üdvözletét s azon forró óha.! mz 1édE 8 ja ESB k ágysz ti EL j mé 9 e b mű s sand gyes e. őrt 102 ak, a ! E. 

; selöbezzsszerersgjős nak, hogy egyenlő hűséggel szolgálhassa a ha- szeretet és ragaszkodással. Reményili, hogy a ját, hogy Isten Nagyméltóságodnak becses életét a "Halász csatába 1 stét Tf. hó 5.kán üket] s ság sz retsszesákaat meg esetb pén : 

§ a korutji á 5 z éa király adi c 5 ; párt A SaggseN KLÁRÉPSjs j Ó 3 rénk iavá a kor SAN gágá v § álá PEÖBS Új; Reset 8 EZÉS 

fogadtatott itt a Ja). öszóloztassa önvesitílesse a legjobb érő) SET ő tt nemsokára megfogja hozni üdvös Ajánljuk " magunkat " Nagyméltóságodnak! ségre a törvény helytelenül, az az tulságosan, aj előtt, s jókat huzván rajta fütykösével. — Vol- ; 

szívélyes, lelkesül § HZGG ESET ÉSZŐZ IÉEOS TE KGZOZÉR Esze o tcselt. § HE she kései 8 St feltünőségig gyenge mérvben — alkalmaztatott tak, kik meg szólították érte, de majd pórul- ; 

v z t ket, és ezeknek közremunkálásával begyógyit- ! Nagyobb nem lett, — folytatja a belügyér nagybecsü kegyeibe. 
Ta soitécíet toltaly mó mek! jártak Óó 1 Hú ű s ki hu- 

éles szalagként el- hassa az ország vérző sebeit, s nagygyá S e él ert szé csak az lehel h. KEZE 5 I — megsemmisítésért felfolyamodtak, s. melynek ; jártak. — Jó lenne ezt az egyént egy ki He 

órakor sorakoztak zóvá tehesse a hazát! SJ 8 58 ök Bitézsr zés B ia hi pe sélgesső eket Fe ,ha hely adatik, az egész eljárás" épségben ha- manismusra tanitani. 16 12 JEE 

lerék  napbarnitotta Lukács György e beszédét háromszoros ! hűen kell hai B Hz e kés HZ át HELYI HIREK pgyása mellett, csak a büntetés mérvének ts sent ; me Vér egy hatosért. két Su zter inas 

ámra 320-an. ú harsány éljenek követték, melyeknek ölhanazása) Szavai felkes ks 2 Éső mise en tisztviselő. 9 4 AA. , ban kiszabása iránt fog a helybeli kir. törvény- oly körülmény folytán jutott egy ajándékhatos- B. 3 

Me zássos Úlatai " eoslt S EGE EKE ZS Sz SZAK SEéSáS E ljenek követték. Ne e. szék, mint sajtóbiróság utasíttatni. — Mi ré-! hoz, hogy bajos volt a tulajdonjog kérdését 

szemezett után Tisza Kálmán belügyér a ,Sas emelvé- ; Ezután tisztelkedett a kir. törvényszék, ; . A A debreczeni könyvnyomdászok : szünkről teljességgel helyeseljük vádlók e tépé: barátságos uton elintézniök, miért is kézzeliog- 

ebe 5 EBEÉ; ló- nyéről szólott. Az óriási néptömeg mély csend-) ügyészség és járásbíróság, Gyalokay Lajos tör- önképző egylete által junius 5-kén tartott táncz-] sét, mert oly sajtó utján elkövetett vétségre —! hatóbb  argumentumokhoz folyamodván, elagya- j 

elei élénken tük- bén hallgatta az eszmékben, de kivált , igazsá-  vényszéki elnök, szokott ékesszólással üdvözlé czal és mükedvelői előadással egybekötött alaku- műleá éz clkaloan al fenforgott — s mervtől! bugyálták egymást ke vetlenül, a minek termé- ; 

ugy A megye tiSZ- gokban" gazdag beszédet. a belügyért, ki azon igérettel felelt, hogy a bi- lási emlékünnepély igen csinosan sikerült. E de-) minden jóravaló csibét le elfordt égsz ly! ehe zé körétkébmén vag az lett — hogy mind a T 

E szk 5 get — Tartalmát röviden következőkben adjuk : rói függetlenség érdekében tőle telhetőleg köz- rült napfényes idő hivogatólag csábitott, s kőzön- vagy da es NALÖBÉG irányában milyenl kettőnek a mpöveélés folytán orrán, száján el- ; : 

ezggínyűkbésszele ami tágő koszersert mart pam dszy rt Éva ANAKSek j. kormánynál. A törvényszék kesztet mv elegen segget e aggyetertsssstól Halász József ur, ki 300 virilis között a 131-ikj indult a vér. A VÉrcS rémdrámát  nagyszámu : 5 

megyei közéletünk asbaget FERT. EREKET E GTEKSRSÓ EYLÁET e lettek mutatva. Nagyvárad város tör- 751 65 Ge IST ÖSBEA szei adás, — 50 mond ötven forint pénzbírságot  hatá-j mükedvelő bámulta, hanem élvezetük nem tar- 5. 

láttuk fényes m: annálinkbb, mert, mint e város szülötte kétsze- vényhatósági bizottságát igen nyájasan fogadta mint a meghivókon jelezve volt hét óra után kez-. rozni, — valóban érthetlen előttünk. — Hiszenjtott soká, mert hát az az érzéketlen rendorség 28 

HE bes fekesüllás kaját félek beverrés kepívámzező k mezásllslg ét mézévezágb kerget Gy. benső szavára szintoly geessege valt egámmmágg el ja feerdegpettss mele száz J hacsak ennyire büntetnek — annyiféle halma-j az ilyes szinjátékokat nem találja olyan nagyon ; 

Beöthv Algernont § ea zá za B ih a j- őszintén válaszolt. A honvéd tisztikart gr. Vay 576 E E. ELŐA At Ot alte DK Rzls KS: záért a rágalmazásoknak, a milyen kurucz le- ; it mulatságosaknak, s a szereplőket rendesen az- 1. 

; 8 Seruone, dalommal érint Nagyvárad város közönségének L. ezredes vezette. Igen velősen és határozottan ni." Bohózat egy felvonásban A föllépett müked-! sénynek mi Halász urat ismerjük, szivesen fizet ) zal jutalmazza, hogy pár napra szükebb szerep- : 

és többeket. sorsa. A mit a t. szónok ur, Nagyvárad város beszélt, a m. honvédség érdekében. A belügyér velők közül első helyen Frics Ilka kisasszonyt] ő még tizszer s Görkisket, csak tér engedtessék! kört oszt ki számukra, s azok szegények kény- ; 

darabig várakozott, érdekeinek előmozdítására nézve kérőleg hoz- ur biztositotta hathatós kőzremüködéséről. 7 "tartjuk megemlitendőnek, ki daczára annak, hogy] az ő szilaj é kedvtelése és ez vagy amaz ember- telenek aztán. nemes hevüket holmi profán, ű 

l, hogy belügymi- zám intézett, arranézve azt felelhetem, hogy Az akadémia tanári karát (Szóvivő: Ho- ez volt első kisérlete, oly otthoniassággal mozgott! társa irányábani — mert ilvenek vannak ele-! félügyelet alatti utczaseprések s más hasonló ; 

kezett. Dörgő élje- azon kérdést, a jog és méltányosság szempont- ványi igazgató;) s a középtanodai és reáltanoda; 4 szinpadon, s szerepét oly sok ügyességgel, kel- ven . takboszúja kielégítésének 7 I közmunkák elvégzésébe folytani. Ay fátum érte ; 

itában s a megyei jából megoldani igyekezendem — mind én, mind tanári testületét kiváló nyájas fogadtatásban ré-) lemmel játszotta, hogy ama tetszés nyilatkozato-] . — — Egy adatot a sok közül még meg-ja fent megénekelt két suszter inast is, a miből ; 

rat] térségen, kis a kormány. — a 8. . szesíté, s a tisztelgő  ,szellemi munkások" kat, melyekkel a közönség elhalmozá, őszintén! emlitünk arrenézve, hogy a tegnapi napon le-jaz a tanulság, hogy az ajándék bármilyen kel- b 

idvözölték ő nagy- ő Azt hiszem, ennél többet önök sem ki- müködésére, nemcsak hathatós támogatást igért, / mondhatjuk valóban megérdemelte. — Mellette folytatott szélbali követjelölt-felléptetési  komé- [ lemesen lepi is meg az embert még is gyakorta 

"E 5 vánnak.. Mert a kormány hiába tenne meg a hanem áldást és sikert is kivánt. oSztari 11 S án dor urat emlitjük meg, kij diák nézői és hallgatói mily értelemben lettek válhatik fájdalmas bánatok kutforrásává. $ 

t; ékes beszédben maga részéről mindent, ha maga az IParos nép Zobel postaigazgató 2 tiszttársával tisztel- / Damoison szerepét hasonlóan ügyesen játszotta, capacitálva a czegléd- és vargautczai független- -- Azon óriási esőzés folytán, mely pár ; 

int kibe a haza nem fogja fel érdekét. , (Éljenzés.) A mi külö- gett; Diószeg városának közönségét: Nagy gyakran derült hangulatra bírva a közönséget. j ségi párt elnöke által, nevezetesen, hogy azon; nap előtt városunkat s annak környékét meg- k 

iax, hogy lánglel- nösen a felemlített iparérdekeket illeti, azt hi- György mutatta be. Várady Lajos (Placide) és Lesskaj választókra, kik a szabadelvü párt jelöltjérej látogatta — az árkok medrek, s más mélyedé- ; 

. pákzszereas " szem, hogy ezen érdekek csak kölcsönős támo- A ,biharmegyei orvos- és természettudo- Nándor (Bonifácz) urakról szintén elismerőleg nem szavaznának: katonai executio vitet-! sek szinig teltek vizzel, igy a csolnakázó egy- Ű 

soktól kisért be- gatás folytán állhatnak fenn; az érdekek egy- mányi egylet Lukács János elnökkel jelent kell megemlékeznünk, szerepüket jó hatással s] nék, s több ilyfajta óriási sületlenségek előzvénjlet helyiségeül szolgáló tó vizszine is félöllel : : 

l következőleg mással szoros viszonyban állanak; ha az ipar meg. A belügyér ur igérte, hogy figyelmét külő- kellő. szinezéssel játszották. Az előadás végével meg és követvén eme nagyszabásu érvelést.) áll magasabban mint az előtt, ez előnyös jelen i 5 

virágzik — virágozni fog a többi osztályok jó- nösen a közegészségügyre irányozta. A bel-! a közönség szereplőket többször kihitta, kik aj Ugyan hogy nem gondolják el, miszerint az ily-! ségnek tünik ugyan fel a csólnakázók előtt, í 6 

gy sohasem voltam léte is. Munka és szorgalom legyen jelszava ügyér ur igérte, hogy a vidéki orvos egyletek , kapott koszoruk és csokrokkal kezükben megje-] nemü sületlenségek által még azt a nehány gon-! mert a csolnak tova siklását makacsul gátolt i : 

HET ESEKNEK, AZOR- nemzetünknek ; egyesek ereje keveset tesz, de véleményét kifogja kérni s a közegészségügy lenvén éljenzéssel fogadtattak. Aztán a müsoro-! dolkodni tudó és képes egyént is elidegeníthe- hinár most már mélyen a viz felszine alatt set- 7 

ye rő nszenvének egyesítve — mindent kivihetünk. rendezését legelső teendői közé sorozza. zat második pontja egy, felolvasás következett.— tik maguktól, kik eddigi állításaikat elhitték. !tenkedik, s igy egyelőre a szabadjárás-kelé 5 ; 

iíjuságom legszebb Ny égül ujolag megköszönte a belügyér urj Az ügyvédi kamara küldöttsége Ritoók] Utána nF ehér Othelló" czimü egy felvoná-/ — A nemzeti szinház tagjaihoz sze-! biztositva van, de a vizbőség más részrel nem 

kai pályámon az — szives és őszinte fogadtatását. ; Zsigmond elnök vezérlete alatt tisztelgett. R.) 505 vigjáték előadása következett, melyben Hör-  rencsénk lesz 10 előadásra a jövő julius hó ; csekély aggodalmat is okoz, miután a kitisz- Í 

vek a tisztelt ha, ; Szavait lelkes éljenek követték. A kis ; Zs. rövid, de velős megszólitására a belügyér! csögi Mórné szerepét Frics Ilka, Zsuzsi folyamán, Benedek József vezetése alatt jönnek. / titási munkálatok, melyek tetemes költséggel 4 

jeszédében csekély új; piacz ezerszeresen visszhangozta a lelkesedést, azon meggyőződését fejezte ki, hogy az ügyvédi szakácsné szerepét pedig Frics Írma kisasz- ) Köztük lesz Blaháné és Vizváry. ; ! már szépen előhaladtak, — most a magas viz- 38 

kintetben enged- mely a nagy hallgatóság kebléből kitört. ; kamrák, az ügyvédi kar tekintélye emelését elő-! szonyok játszották. F öllépésükkel mindketten ré- — A központi választmány ma dél-! állás folvtán szünetelni kénytelenek, s félő hogy j 

belügyminiszter, 
! mozditva, — az igazságszolgáltatást is meg fog-! szükre hóditák közönséget, mely ügyes játékukat! után ülést tartott, s a mult ülés jegyzőkönyv / mikorára a viz eléri a rendes nivaut a mar § 

khöz. (Lelkes e ! ják könnyiteni. Üdvözli e téren a helyb. kamrát.) ugy az előadás folyamán, mint annak eszet hitelesittett. 5 ő , részben kipusztított hinár ismét elfoglalja előbbi 

, Ezután a belügyér a banderium és a kö- A tüzoltó-egylet  Baróthy László alpa-i zajosan megéljenezte. Sztarill Sándorur — A mult héten, szerdára virradó éj-;/ positióit. 
§ - 

szággyülés alatt zönség kiséretében a vármegye házához ment, rancsnokkal tisztelkedett, ki az egylet fontossá- Hörcsögi Mór szerepében még azokat is kielégit- ! jel két helyen is történt sertés-lopás, éspedig! -- Katona ört támadott meg a mult éj- 

er sorsa az, hogy hol a tisztelgő küldöttségeket fogadta. A kisi gát kiemelve, kérte a belügyér ur támogatását. hette, kik mükedvelőtől is többet kivánnak a tür- zöldfa-utczán, és a róm. kath. temető melletti / jel egy részeg német, azonban szerencséje volt, ; $ 

. vagy lejárják ma- teremben legelőször is Olteanu János g kath. Ezt szivesen meg is igérte Ő excellentiája, ! hetőnél, Lesska Nándor az utczatisz- tiszavidéki vasuti őrháznál, mely helyekről 3-3 mert az emberséges katona nem lőtte le, mint 3 

ja lejárni!) — ter- püspök urat fogadta, ki a káptalan és számos] mondván ,kivánom ne legyen olyan tüz, mettől titó ügynök bárgyu szerepében a közönséget gyak- hizott sertés lopatott el, de mindannyi elidege- / a szabályok egyenesen rendelik, hanem más 

ják oda a politikai vidéki lelkész kiséretében jelent meg. A püspökj önöknek kell oltani, hanem éljen a hazaszeretet; ran megnevettette. Az előadások egynegyed tiz- nitett sertés, egynek kivételével, megkerült, és-) uton tette ártalmatlanná. Később a városi rend- j 

év alatt ujra hoz- ur következő beszédet intézett a belügyér urhoz: tüze, az is ne perzseljen, hanem melegitsen." kor értek véget, ekkor hirtelen szétbontatott a pedig olyformán, hogy a tolvajok a rendőrség ; őrség vette pártfogásába. 

hisz én nállam na- -A legbensőbb örömmel vettük a hirt, hogy! Tisztelegtek még a közjegyzők (hárman) szinpad, az ülőhelyektől kiürittetett a nézőtér, és) által megindított vizsgálat hurkait mindjobban — Öngyilkosság. Sáska János nevü. 60 új 

At sorsuk, hogy e excellentiád  megyénket s illetőleg városunkat, Csanády  K.-nal élükön, Dr. Konrád Márk az megkezdődött a táncz, mely programmszerüleg maguk körül érezvén fonódni — az elidegeni-! év körüli molnármester, ki a mesterutczán levő §7 

gok s ekkor en- megörvendeztetni kegyeskedett. Nemcsak köte- orsz. szülde igazgató tanára, kinek a belügyér! egész világos kivirradtig tartott. Mielőtt azonban! tett sertéseket szabadon bocsáják. ! Pelbár(-féle malomban lakott, a mult pénteken . § 

öket hogy ha maj- lességérzetünk, hanem a tisztelet, szeretet ési ur hathatós támogatást igért, és végül: Sza- tudósitásunkat befejeznők, méltányos dolognak — Telegdi gözfördöjében kedden azaz / magát felakasztá, mely körülmény azoban övéi 

tőlem tartsa- bizalom érzetétől áradozó keblünk sugalma ho-! lonta város közönsége. Ezzel 1"/, órakor a tisz- találjuk megemlékezni Nemes Kálmán urról is, junius 8-ikától kezdve, d é lutánonk ént] által csak másnap lőn megtudva. A szomoru j 

tl águkban. (Hossza- zott nagyméltóságod kegyes szine elé. Minde-! telgések véget értek. ki nem lépett ugyan fel a szinpadon, hanem azért 3—7 óráig hioeg zuhany fördő lesz kapható. elhatározás indokai kipuhatolhatók nem voltak i 8 

nek előtt engedje meg exc., hogy ezen alka- 3 az előadások egyik jelentékeny tényezője volt, aj Egyszeri fördés ára személyenként I lepedővel 
x i 

hián kocsira ült ő lommal kijelentsük azt, hogy mi is legnagyobb mennyiben a sugás nem csekély ügyességet, fá-] együtt 40 kr. ; szának Slá lan AB kele ; 

nzései közt  foly- örömmel és megnyugvással láttuk azon mesz- Két óra után a , Sas" nagytermében volt] radságot és lemondást igénylő szerény szerepét — A debreczeni iparos ifjak önképző- felelős BIEHEESZÉGE 6 EGÁKT ESETB pi 

szeható politikai események fejlődését, melyrela bankett. Lehettek vagy 350 — 400-an jelen;! volt szives magára vállalni. És — nunc venio ad egylete 1875-ik évi julius hó 4-én vasárnap aj. . Főmunkatárs: Hamar László. —— kő j 

inkettökor a belát- a két nagy párt epedve várt s régen óhajtotta melléktermek is tömve voltak. Teleszkyt be. fortissimum  virum, a kiről legelől kellett volna! , Népkert"-ben saját-, ugy betegsegélyezési pénz- , i ő 

Két felől hullámzó egyesülése vezetett, tükéletesen meg lévén győ- léptekor zajosan megéljenezték. Öltenau püspök megemlékeznünk, értjük Együd István urat. Neki tára javára zártkörű tánczvigalommal, dal-, sza- NYILTTER ! 

dással üdvözölte a ződve arról, hogy ezen egyesülés további fejlő- egész káptalanával jelent meg s szintén kitünől a tegnapelőtti előadás sikerében igen nagy részei valat- és fényes tüzi-játékkal egybekötött EGY -/ u 

gott a háromszinü désében és következményeiben a legmagasabb ! óváczióval fogadtatott. Fél 3 órakor jelent megj van, méltó tehát, hogy a nyomdászok köszöneté-/ LETI ÉVFORDULATI ÜNNEPÉLYT  rende- Az : § 

úg ek csüngtek alá, a trón szilárditására, drága közhazánk felvirágzá-j a belügyér ur, kit a nagyszámu vendégsereg] hez mi is csatoljuk a magunkét. Az ünnepély al-/ zend. Az ünnepély kezdete délután 6 órakor. , 4 a -aRL Rn RT B ! 

kandikáltak ki a sára s az általános jólét előmozdítására veze-! fenállva S lelkesülten üdvözölt. Helyét az asz-j kalmából a budapesti könyvnyomdászoktól a kö-/ — Belépti-jegy személyenkint 1 frt. — Felül- ! első debreczeni árverési intézetben j 

trezokon lelkesedés, e tend — s miután tudjuk, hogy kinek tulajdo-/ talfőnél foglalta el, jobbról Oltenau püspök,j vetkező sürgöny érkezett : Könyvnyomdász ünne-) fizetések a jótékony ezél iránti tekintetből kö- e héten árverés nem tartathatván, kűvetkező 

akon az üdvözlet nithatja az ország leginkább ezen örvendetes balról b. Dőry főispán ültek. (A kath. egyházi pély népkert Debreczen. Budapest feladatott Ju-; szönettel fogadtatnak s hirlapilag nyugtáztat- tárgyak árverésen kivül is igen j utányos 

utalványozna ki az és nagyfontosságu ténynek kezdeményezését, a! és káptalan minden képviselet nélkül maradt!?)) nius 5-kén 4 órakor délután, érkezett: 4 óra 207 nak. — Táneczzenész Balázs Kálmán, — czuk-Járban kaphatók, u. m. arany. ezüst és gyé- 

bzott hazafi drága legélénkebb hazafiui öröm és reményteljes meg-) Az első pohárköszöntést b. Dőry főispán mondta perczkor. Háromszoros éljent mondunk mai ün- rász Vikol János, vendéglős Torma István le-! mánt ékszerek, ezüst ev készletek, férfi, női : 

mesés életkora el nyugvás érzetével látjuk, hogy ő felsége, koro-! a felséges királyi párra, melyet hosszantartó ! nepélyetekre, kivánjuk hogyifju egyletetek fölold- end, a rendezőség mindent el fog követni, hogy! és fali órák, sorsjegyek és értékpapírok, klari- 7888 

KEN kierőszakolt,  hiva- nás királyunk kegyelme és legmagasabb bizalma] éljenzés követett. Lukács György polgármesteri hatlan kapcsot képezzen körötökben és velünk, a t. CZ. közönség pártfogását, ugy mostan, mint! nettek, arany és ezüst pénzek, korall gyöngyök. . We 

tinőket a megvásá- által kiválólag excellentiád lett megbizva bel-! Tisza Kálmánt éltette, gyönyörü szónoklatávalj valamint az egész Guttenberg családdal viruljon jövőben tartandó évfordulati ünnpélyünkön ki-j férfi és női lábbelik és ruhák, asztal és ágy- E 

sedése szokott ha- ügyeink vezetésével és rendezésével. ; szünni nem akaró éljenzést és tapsot aratván.! egyletetek számos évekig, mükődése hasson mi- érdemelhesse. — Belépti-jegyek a meghivó elő-) nemüek stb. .2 EB 

ivből jövő, hazafias Mi, kik szinte tanui vagyunk, egész életej Tokody Ágost a hazaszeretet és az egyet-] nél áldásosabban szép alföldünk müvelődésére a mutatása mellett előre válthatók az egylet he-i e—ÚwNn——oÚWÚuWCcCeTEE r 4 

polgársága fogadta nemes törekvéseinek, kik elől láttuk küzdenil értésért ivott. Budapesti könyvnyomdász önképző egylet nevé- lyiségében Csapó utcza 323. sz. alatt esténkint [/ Varró-gépek részlet fizetésre. ök; 

rosa szülöttjét. A mindenütt, hol a közhaza java, jóléte, fiainak) Dobozy Miklós sajnos — nagy zaj közötti ben Firtinger Károly alelnök." — Eperjesről a 8 —9-ig — mikor meghivó végett is intézked- / j ve ti 

feldiszített trium- meleg szeretetét és kitartását igényelte, mi kik) — mondotta remek szónoklatát, Tisza Kálmánt! következő érkezett: , Testvériség és egyetértési hetni, — valamint estve a népkert bejáratánál [/ The Singer Manufacturing Com- égő 

tt az osztatlan Jel- ösmerjük honfiui erényeinek gazdag tárházát, éltetve. legyen jelszavatok, üdvözöl titeket a haza éjszaki a pénztárnál. — Kelt Debreczenben az iparos! [ ke SEM er ERAT EENSÉTTTN AAS rő 

fényes tehetségeinek hatalmát és erejét, öröm- Gyalokay Lajos a kormányért emelte po- határszéléről : Klein Lajos. ifjak önképző egylete választmányának 1875. z pany New- Yorkban. sz D-i 

zállt le a megyei mel és törhetetlen bizalommal üdvözöljük mosti harát; Nagy József a kormányelnök báró -- A szathmári torna-egylet elnöke a! május 2-án tartott üléséből. Rácz György, sz A viláchirű és oly nagyon ked- 7] éz 

hal ; az ünnepély azon fényes és fontos helyen, a hova excellen-/ Wenckheim Bélát éltette ; Komlóssy Antal 01-) debreczeni tornaegylethez a következő levelet! egyl. elnök. Vadon Sándor, egyl. jegyző. (I velt JESÉ ) ii a Sai Sing ir m. bé 

zter urral. Néhány tiádat ő felsége apostoli királyunk és az ország] teanu püspök hazafias magatartását magasztalva intézte: , Tekintetes Varga Lajos urnak, mint — A Juhász-féle kávémérésben a bádogos [5 ÜZ zá ti SES zGSSÉ EGES 3 elél tet j 

közt lépett a majdnem egyhangu bizalma vezette — öröm-! — Jelkesülten éltette s élénk viszhangra találti a debreczeni tornaegylet elnökének, Debreczen- utczán tegnapelőtt éfjel nagy verekedés volt. — (fg , , T 

megjelenése per- mel látjuk nméltóságodat, azon nemes hazafiak! minden kebelben; Nagy Sándor szalontai ref.! ben. Midőn a szathmár-németi tornaegyletneki Meddig lesz még irott malaszt azon már foga-! [fm Varro 0 e p ek, 47 

et idézett elő. Ek- sorában, kik a nehéz munka óriás terhe és a! lelkész és Csillag Lajos bojti luth. lelkész Tisza disztornászattal összekötött  tánczestélyére a natositani szándékolt rendőri szigor, melylyel z 9 ÉS 

állványra  fellé- fáradalmak zsibbasztó kilátásától vissza nemi Kálmánért üriték poharukat; Serdült Bálint; debreczeni tornaegyletet a mellékelt meghivás- az ilyen helyeken üzött visszaéléseknek rendőr- [e gas őlb 2 Eszt k 

ester s a követke- riadva, a király és a haza hivó szavára elfo-; Teleszky István egészségeért ivott, Pappfy Jusz-] ban meghivjuk: teljes bizalomból felkérjük el- ségünk egyszersmindenkorra elejét akarta venni? [— családok Ég e sságégágásás EB ha i 
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